乐清外国语2022学年第一学期七年级（上）第二次月考
数学参考答案与评分标准
一、选择题（本题有10小题，每小题3分，共30分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	A
	B
	D
	B
	C
	B
	D
	D
	C
	A



二、填空题（本题有8题，每小题3分，共24分）

11．－1            12．＞ 	13．	14．百


15．6a＋6b	16．y＝2	17．	18．3，
三、解答题（本题有6小题，共46分）
19．（本题6分，每空格3分）
②④⑤，③⑦⑧       

20．（本题12分，每小题4分）

（1）15＋(－5)－8                 （2）

         ＝10－8                            ＝
         ＝2                                ＝－9＋2－8
＝－15

（3）
        ＝－3－4＋2
        ＝－5
21．（本题5分）原式＝3a2－3b＋3－2a2＋4b
                        ＝a2＋b＋3．                                             4分
                    当a＝－1，b＝2时，原式＝a2＋b＋3＝(－1)2＋2＋3＝6．          1分

22．（本题5分）
        去分母，得：3(1＋2x)－(x＋1)＝12
        去括号，得：3＋6x－x－1＝12
        移项，得：6x－x＝12－3＋1
        合并同类项，得：5x＝10
        两边同时除以5，得：x＝2．                                           5分


23．（本题8分）


（1）；                                                            4分

（2）“云朵形”窗框所需材料长：

                            ＝

                            ＝

    当a=4cm时，          4分
24．（本题10分）

（1）①小明家：；

小聪家：．                          3分（对1个得2分）
②根据题意可得：0.6x－23－0.4x=47，解得：x=350．                 3分（方程对得2分）
（2） 
设小慧家该月用电y千瓦时，根据题意可得：，
解得：y=500
设小慧家峰电用量为m千瓦时，则谷电用量为（500－m）千瓦时，若小慧家按峰谷电计，则该月电费为：0.6m＋0.2(500－m)＋500×0.3＝0.4m＋250，减少的电费a＝297－(0.4m＋250)＝47－0.4m，
∵峰电用量高于总用电量的16%但低于总用电量的20%，∴80＜m＜100
∵a为整数，∴m为5的倍数
∴当m=85时，a=47－0.4m=13；当m=90时，a=47－0.4m=11，当m=95时，a=47－0.4m=9




综上，a的值为13，11，9．                                             4分



数学参考答案（CD） 第 2 页（共 2 页）

学科网（北京）股份有限公司
[bookmark: _GoBack]
image2.png




oleObject1.bin

image3.wmf
3

1


oleObject2.bin

image4.wmf
3

1004

-


oleObject3.bin

image5.wmf
4

33


oleObject4.bin

image6.wmf
(

)

(

)

34

11

2

32

¸´

-+-


oleObject5.bin

image7.wmf
344

1

32

2

´´´

--

（

）

＋


oleObject6.bin

image8.wmf
3

2

6216

1

8

2

-´-+

¸

（

）


oleObject7.bin

image9.wmf
2

6

1

2

2

1

=

+

-

+

x

x


oleObject8.bin

image10.wmf
a

4

1


oleObject9.bin

image11.wmf
a

3

4

7

-


oleObject10.bin

image12.wmf
41

3(7)22

π

34

aaa

-++´


oleObject11.bin

image13.wmf
π

2142

2

aaa

-++


oleObject12.bin

image14.wmf
π

212

2

aa

-+


oleObject13.bin

image15.wmf
π

π

212212442182

π

132

π

cm

2

2

aa

-+=-´+´=-+=+

（

）

（

）


oleObject14.bin

image16.wmf
(

)

23

6

.

0

230

6

.

0

5

.

0

230

-

=

-

+

´

x

x


oleObject15.bin

image17.wmf
x

x

x

x

4

.

0

1

.

0

2

.

0

4

3

6

.

0

4

1

=

×

+

×

+

×


oleObject16.bin

image18.wmf
(

)

297

400

8

.

0

6

.

0

170

5

.

0

230

=

-

+

´

+

´

y


image1.png




